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. (15 bodova) Lezi i tocka T'(—4,6, 1) u ravnini 7...x + 5y — z+2 = 07 Odredite koordinate
toc¢ke T" koja je simetri¢na tocki T s obzirom na ravninu 7. Skicirajte.

3 =3 2
(a) (15 bodova) Odredite svojstvene vrijednosti matrice |1 —1 2].
1 -3 4

(b) (10 bodova) Ispitajte konvergenciju reda Z

n=1

3n
27 . arctg™ n’

. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, intervale rasta i pada, ekstreme, podrudja ko-
nveksnosti i konkavnosti, asimptote, te skicirajte graf funkcije

x
fla) = -
4. (a) (5 bodova) Odredite
/:rlnx dx.
(b) (10 bodova) Izrac¢unajte
In10
ver —1dx.

Inb

5. (a) (15 bodova) Izrac¢unajte povrsinu lika omedenog krivuljom y = 3y/x, njenom tan-

gentom u tocki s apscisom 4 i osi z. Skicirajte lik.

(b) (10 bodova) Primjenom integralnog ra¢una izratunajte opseg kruznice 2> +y* = R2.
Skicirajte.
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